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Metz, le 27 avril 2021
Metz Expo prépare la Foire de 2021 ! 

Après plusieurs mois totalement inouïs pour tous et particulièrement pour les commerçants, l’équipe de Metz Expo Evénements est mobilisée et dessine depuis plusieurs semaines les contours de la prochaine 

Foire Internationale de Metz,
du vendredi 24 septembre au lundi 4 octobre 2021.
La Foire de Metz a été l’un des rares grands événements commerciaux à être organisés l’an passé. Forts de cette réussite, pour cette 86è édition, les organisateurs, ont comme ambition de créer avec leurs exposants, avec leurs partenaires, avec les collectivités territoriales, avec les chambres consulaires, pour leurs visiteurs, l’événement commercial de la rentrée qui favorisera les échanges.
Pour cette prochaine foire, Metz Expo Evénements entend s’inspirer des tendances actuelles qui 
l’invite à concevoir :
· Une foire commerciale avant tout,

· Une foire tournée vers l’artisanat & les métiers d’art,
· Une foire qui s’engage à respecter les protocoles sanitaires.
Ainsi, Metz Expo construit le thème de la FIM 2021 autour de l’artisanat d’art qui sera mis en valeur par des expositions, des animations, des objets d’exception… dans un décor de 1 200 m² spécialement conçu pour cette édition.

Si la FIM, par tradition, oriente son offre commerciale autour de l’Habitat, elle en fera cette année son fil rouge autour d’un concept : mieux vivre et habiter autrement !

Plusieurs espaces offriront des solutions pour répondre aux attentes actuelles en matière de réhabilitation, d’aménagement, de construction et d’énergies renouvelables…

Les visiteurs seront invités à se laisser surprendre, à travers les différents halls et les espaces d’exposition en plein air, pour découvrir des lieux d’informations, de ventes, des ateliers, des expositions…

Pour les exposants qui souhaiteraient d’ores et déjà s’inscrire, les organisateurs leur proposent des conditions de participation exceptionnelles.

Les tarifs ne sont pas augmentés par rapport à la précédente édition et ils auront un délai supplémentaire pour s’engager financièrement.

Informations & inscription sur www.foiredemetz.com
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